

4 **НОЯБРЯ**

Никитинский СДК
Автор: Солуянова В.
В.

**День народного
единства России**





ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



4 НОЯБРЯ 1612 г.

ВОИНЫ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ
ПОД ПРЕДВОДИТЕЛЬСТВОМ КУЗЬМЫ МИНИНА
И ДМИТРИЯ ПОЖАРСКОГО ШТУРМОМ ВЗЯЛИ
КИТАЙ-ГОРОД, ОСВОБОДИВ МОСКВУ
ОТ ПОЛЬСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ



- **Суть данного праздника.**

- Этот праздник символизирует не победу, а сплочение народа, благодаря которому и произошла большая победа. День народного единства очень важен нашей стране. Мы должны помнить и понимать, что только вместе мы можем преодолевать трудности.
- На нашей территории проживает около 195 народов и народностей с различными религиозными течениями. Но мы все равно русские, мы одна страна. И даже когда многие ругают молодежь, мол вот мы такие беспечные и так далее, я все равно не сомневаюсь, что когда наступит время, мы объединимся и плечом к плечу будем преодолевать трудности.
- Таков наш русский дух. Мы должны помнить не только важные даты, но и саму суть, что сплотившись, объединившись можем преодолеть что угодно.
- Возьмите например Великую Отечественную войну. Гитлер никак не мог понять, почему не может победить Россию. Ведь ему так легко было завоевать развращенную Европу. А это и есть наше единение, наш дух. Мы не щадим себя, потому что знаем ради чего отдаем жизни. Ради будущего своих детей, будущего своего государства.
- Честно говоря я не знаю ярких примеров такого единения в других государствах и народах. Я горжусь тем, что живу в такой разнообразной стране, богатой культурой и русским духом. Как-то я спросил своего одноклассника, ты кто по национальности, он улыбнулся и сказал, мол я русский, хоть и татар, но русский татар. У иностранца бы лопнул мозг от такого ответа.
- День народного единства — это повод для всех граждан страны осознать и почувствовать себя единым народом.





Как его празднуют.

Впервые, в новой России, отметили этот праздник в 2005 году, с особым вниманием в Нижнем Новгороде. Там открыли памятник Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому.

А вообще, самые пышные торжества проводятся в Москве и Нижнем Новгороде. В других городах так же красочно и ярко проводят празднества. Проводятся шествия, народные гуляния, ярмарки, концерты и так далее.

Все гуляют и веселятся, но основным направлением является патриотическая направленность празднества. Все парки, открытые площадки, концертные залы заполняются большим количеством людей. Все они разной национальности, но все они едины. Мы едины не только перед лицом опасности, а всегда. Все мы должны это понимать и воспитывать молодое поколение правильно.



4 НОЯБРЯ



**ДЕНЬ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА**

СПАСИБО ЗА ПРОСМОТР!